

## Protokoll fört vid årsmöte med Kyrkbyn- Petareds samfällighetsförening

Datum: 2019-04-09 Kl 19.00

Plats: Församlingshemmet i Bollebygd

18 st närvarande

§1

Mötet öppnades.

§2

Till ordförande för mötet valdes Anders Karlsson, till sekreterare Thomas Dowermyr samt att justera dagens protokoll valdes Mats Bengtsson och Ulf Gustafsson

§3

Stämman har utlysts i laga tid.

§4

Dagordningen godkändes.

§5

Styrelsens verksamhetsberättelse framfördes muntligt och revisorernas genomgång upplästes och godkändes.

§6

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2018 års förvaltning.

§7

Det beslutades att debitering på 750 kr per andel ska gälla även nästa år.

§8

Motion har inkommit från Nils-Bertil ang röjning av träd och sly ovanför bakslänt. Enl. stadgarna så ska det röjas två meter ovanför bakslänt. Beslut togs att markägarna först ska få möjlighet att själva röja bort träd och buskar. Görs inte det har föreningen rätt att röja för bättre sikt utefter vägen.

Motionen från förra året ang sänkt hastighet på delar av vägen skickas till Trafikverket och Länsstyrelsen. Vi har nu fått beslut från dem att ansökan avslås.

§9

Planerna för i år är hyvling av vägen Petared-Hestra. Eventuellt och ett lager grus på det. Kantförstärkning av asfaltsvägen är beställd av NCC. Några dikestrummor behöver rensas och rättas till.

§10

Val av styrelse:

Omval till ordförande, Anders Karlsson

Omval till sekreterare, Thomas Dowermyr

Omval till Vägansvarig, Karl-Magnus Andersson

Omval till Kassör, Jens Tunare

Val av suppleant, Lars Andersson

#### §11

Val av revisorer:

Omval, Elsa Turesson

Omval, Otto Andreasson

Omval Joakim Thorsson ( ersättare )

#### §12

Val av ledamöten till valberedningen:

Omval, Peter Brolin ( sammankallande )

Omval, Göran Samuelsson

Omval, Magnus Claesson

#### §13

Firman tecknas av ordförande och kassör, ihop eller var för sig.

#### §14

Det beslutades att ersättningen till styrelse och revisorer ska vara 999kr per person.

#### §15

Lantmäteriet kommer ha ett möte med Sven-Olof nu på torsdag för att få en överblick över andelstalen. Därefter kommer Robert Dahlin på Lantmäteriet ha ett möte med styrelsen. Efter detta kommer det att bli ett möte med alla medlemmar där han lägger fram sitt förslag.

#### §16

Protokollet från årsmötet kommer att finnas tillgängligt hos ordförande, kassör och sekreterare.

#### §17

Stämman avslutades.